Урок інформатики 3 клас

Тема: Кодування та декодування повідомлень
Мета: Закріпити поняття кодування інформації, видів кодування, формувати уміння розкодовувати інформацію за поданим кодом. Розвивати логічне мислення учнів, увагу, уяву, пам’ять, математичні та творчі здібності. Виховувати зацікавленість предметом, повагу до оточуючих, почуття колективу (уміння працювати у групах та парах).
Хід уроку
I. Актуалізація опорних знань учнів.

Організаційний момент. 
Опитування.

· На минулому уроці ми з вами вивчили, що інформація буває різних видів. Назвіть види інформації. (усна, писемна, закодована)

· З яким видом ми з вами познайомились? (із закодованими символами).
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II. Мотивація 

Я гадала, що ми з вами на сьогоднішньому уроці повторимо увесь цей матеріал, але трапилось дещо незвичайне. Якийсь чаклун зачарував увесь наш урок! Зверніть увагу на шафу – он він сидить. (на шафі стоїть іграшка діда-чаклуна). Він обіцяє розчарувати тільки якщо ми з вами виконаємо усі його завдання. Ви згодні мені допомогти та подолати чари чаклуна? 
III. Пояснення ходу уроку.

Ми отримуємо від чаклуна завдання. За правильне його виконання ви отримуєте закодоване слово, а наприкінці уроку – код для його розкодування. 
IV. Закріплення вивченого матеріалу

Завдання 1: Кодова таблица азбуки Морзе.
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Розкодуйте текст.
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Завдання 2:
А ось нове повідомлення. Прочитайте його. 
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Знов ви впоралися! Молодці! А який це був вид інформації? (закодована за допомогою малюнків

Завдання 3:

Алфавіт, пронумерований по порядку
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 Зашифруйте відповідь на загадки за допомогою алфавіту, пронумерованого по порядку.

Дуже я потрібна всім –
І дорослим і малим.

Всіх я розуму учу,

А сама завжди мовчу (книга)
Завдання 4:

1. Прочитайте слово:
· Ак 3 са (актриса)

· Ві 3 ла (вітрила)

· Ві 3 на (вітрина)

· Під 3 мка (підтримка) 

2. З отриманої зачарованої інформації за допомогою коду отримайте прислів’я: 

	А
	→
	1
	Н
	→
	25

	Б
	→
	33
	О
	→
	10

	В
	→
	2
	П
	→
	24

	Г
	→
	32
	Р
	→
	11

	Ґ 
	→
	3
	С
	→
	23

	Д
	→
	31
	Т
	→
	12

	Е
	→
	4
	У
	→
	22

	Є
	→
	30
	Ф
	→
	13

	Ж
	→
	5
	Х
	→
	21

	З
	→
	29
	Ц
	→
	14

	І
	→
	6
	Ч
	→
	20

	И
	→
	28
	Ш
	→
	15

	Й
	→
	7
	Щ
	→
	19

	Ї
	→
	27
	Ь
	→
	16

	К
	→
	8
	Ю
	→
	18

	Л
	→
	26
	я 
	→
	17

	М
	→
	9
	
	
	


11   10  29   22   9  22    
20   10   26   10  2   6   8

2   20  28  12   16   23  17

14  6   26  28   7

2    6    8  
Розуму чоловік вчиться цілий вік
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Із мультфільмом навчатись ще цікавіше.

3. Гра «Найрозумніший» Закінчи речення
Девіз гри: «Знання – це сила»
· Інформатика— це ...(наука, яка вчить працювати з інформацією за допомогою комп’ютера)

· Команда-це…..(чіткий короткий наказ)

· Передавання, отримання, опрацювання, зберігання це…(інформаційні процеси)

· Повідомлення за способом подання можуть бути….(текстові, графічні, звукові, комбіновані, умовні знаки та сигнали)

· Умовне позначення якого небудь предмета, явища або поняття це….(символ)

· Подання даних за допомогою двох символів називають… (двійковим кодуванням)

V. Підсумок уроку.

Молодці! Ми не тільки повторили з вами вивчений матеріал, а ще й  повернули дуже цінну для нас інформацію! 
Опитування:

· А яку тему ми сьогодні пригадали? (кодування) 
· Які види інформації ми з вами сьогодні обробляли? (усну, писемну, закодовану).

· Як і чим може бути закодована інформація? (знаками, малюнками, цифрами)
· А що таке тоді декодування? (перетворення незрозумілих знаки у зрозумілу нам мову)
VI. Підсумок уроку.

Молодці! Ми не тільки повторили з вами вивчений матеріал, а ще й  повернули дуже цінну для нас інформацію! 
Опитування:

· А яку тему ми сьогодні пригадали? (кодування) 

· Які види інформації ми з вами сьогодні обробляли? (усну, писемну, закодовану).

· Як і чим може бути закодована інформація? (знаками, малюнками, цифрами)

· А що таке тоді декодування? (перетворення незрозумілих знаки у зрозумілу нам мову)
VII. Домашнє завдання.

Повторити правила. Розкодувати слова: 
Перестав букви так, щоб отримати слова, пов’язані з комп’ютером:

1) А К І Ф М Т А И Р О Н _________________________________

2) Р Ц Р С П О Е О _______________________________________

3) А И М Ш_____________________________________________

4) Р О М І О Н Т_________________________________________

5) К А С Е Р Н___________________________________________

6) Т Ь А М’ П Я__________________________________________

7) А А А У І Р Т К В Л_____________________________________

8) Р Е Р И П Т Н__________________________________________
